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	Регистар удружења 
	5000180446655


БУ 8159/2020 
Дана 03.11.2020. године 
Београд 

Регистратор Регистрa удружења који води Агенција за привредне регистре, на основу члана 27. Закона о удружењима („Сл. гласник РС”, бр. 51/2009, 99/2011 - др. закони и 44/2018 - др. закон) и члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, број 99/2011, 83/2014 и 31/2019), одлучујући о јединственој регистрационој пријави оснивања правних лица и других субјеката и регистрације у јединствени регистар пореских обвезника: УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА АРСА, коју је поднео/ла: 
Име и презиме: Мерсид Аговић 
доноси: 
Р Е Ш Е Њ Е 
ОДБАЦУЈЕ СЕ јединствена регистрациона пријава оснивања правних лица и других субјекта и регистрације у јединствени регистар пореских обвезника: 
УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА АРСА 
у Регистар удружења, јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тач. 6), Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре. 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
Подносилац регистрационе пријаве број БУ 8159/2020, поднео је дана 30.10.2020. године, јединствену регистрациону пријаву за регистрацију оснивања: 
УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА АРСА 

у Регистар удружења и документацију заведену у потврди о поднетој регистрационој пријави број БУ 8159/2020. 

Проверавајући испуњеност услова за регистрацију, прописаних одредбoм члана 14. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, регистратор је утврдио да нису испуњени услови за регистрацију из следећих разлога: 
Одредбом члана 14. став 1. тачка 6) Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС”, 99/2011, 83/2014 и 31/2019) прописано је да по пријему пријаве регистратор проверава да ли су уз пријаву приложени прописани документи, чија је садржина и форма одређена законом. Увидом у достављену документацију утврђено је да није достављена оверена фотокопија личне карте новоизабраног заступника удружења, што није у складу са чл. 9. ст.1 тач. 6. Правилника о садржини, начину уписа и вођењу Регистра удружења и са одредбом чл. 33. ст. 2. Закона о удружењима. 
Даље, одредбом члана 13. став 2. Закона о удружењима прописано је да назив удружења мора бити на српском језику и ћириличком писму. Одредбом чл. 15. Закона о удружењима прописано је да назив и скраћени назив се употребљавају у правном саобраћају у облику у коме су уписани у регистар. У регистар се уписује назив удружења на ћириличком писму из чега произилази да се и скраћени назив и назив удружења на печату наводи на ћириличком писму. Увидом у достављени статут утврђено је да се у чл. 4. скраћени назив наводи на латиничном писму, а да се у чл. 18. који се односи на изглед и садржину печта, комплетан назив на печату наводи на латиничном писму, што је у супротности са цитираним законским прописима. 

С обзиром на напред наведено, у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, регистратор је донео одлуку као у диспозитиву. 
Ако подносилац пријаве у року од 30 дана од дана објављивања овог решења: 
- поднесе нову регистрациону пријаву уз позивање на број овог решења БУ 8159/2020 и отклони све утврђене недостатке тако што ће доставити: 
- Оверену фотокопију личн карте заступника удружења; 
- Примерак статута у оригиналу у коме ће се у скраћени назив и назив на печатиу навести на ћириличком писму; 
плаћа половину од прописаног износа накнаде (2.450,00 динара) и сматраће се да су испуњени услови за регистрацију. Право на плаћање умањеног износа накнаде подносилац пријаве може остварити само једном. 
Висина накнаде за вођење овог поступка утврђена је на основу Одлуке којом се уређује висина накнаде за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре и која је јавно објављена на званичној интернет страни Агенције. 
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: 
Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове државне управе, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, преко Агенције за привредне регистре непосредно писмено, усмено на записник или путем поште, са административном таксом у износу од 480,00 динара за жалбу по Тар. бр. 6. и таксом за другостепено решење у износу од 550,00 динара по Тар. бр. 9. Закона о републичким административним таксама („Службени гласник РС”, бр. 43/03, 61/05, ... , 95/18 и 38/2019). 
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